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Интегрированное занятие по художественной деятельности и развитию речи в подготовительной группе. 
Тема «Перо Жар птицы».
Задачи. Учить детей сочетать  в одном художественном образе аппликативные, графические и каллиграфические элементы. Вызвать интерес к выбору изобразительных средств. Продолжать освоение художественного приема «наложение» при создании накладной многоцветной аппликации. Познакомить с приемами штриховки и тушевки цветными карандашами. Пополнять словарный запас детей, расширять представление об устном народном творчестве, прививать любовь  к русской народной сказке.
Предварительная работа. Чтение сказки П.Ершова Конек - Горбунок. Рассматривание иллюстраций  сказочных птиц в книгах.
Оборудование. Цветная бумага, клей ножницы, бумажные прямоугольники разного размера, и бумага для накладной аппликации, фломастеры, восковые мелки, цветные карандаши. 

Ход деятельности .Воспитатель? Ребята, сегодня в адрес нашей группы принесли письмо. Давайте с вами распечатаем и посмотрим, что там.
“Здравствуйте, дорогие мои ребята!
Пишет Вам Оле-Лукойе. Со мной случилась беда. Злая колдунья испортила все мои картины с изображением сказочной птицы.
Помогите мне пожалуйста, ведь мы с вами друзья”.
 Ребята, поможем Оле-Лукойе? 
Воспитатель.Тихо-тихо рядом сядем,
Входит чудо в каждый дом
В удивительном наряде,
Разноцветном, расписном.
Вместе с чудом и весельем
К нам приходит волшебство
Осторожно-осторожно,
Не спугнуть бы нам его…
– Как происходит в сказке волшебство?
– Какие заклинания вы знаете?
– Закройте все глазки и произнесите “Крибли-крабли-бум”.
Воспитатель достает перо павлина.
– Открывайте глаза. Что у меня в руках?
– Чьё это перо?
– У какой птицы в наше время можно встретить такое перо?
– В какой сказке встречается?
– Почему в народе называют “Жар-птица”?
 Рассказ о Жар-птице
Образ Жар-птицы был одним из любимых в народе. Сделает крестьянин из щепы или сосновой дранки птицу, подвесит её на ниточке к потолку и любуется ею. Глядя на неё, крестьянин верил, что лишь прилетит такая птица в его края, расправит крылья, распушит свой хвост, и на весь вольный свет растают снега, зазеленеют травы, покроются листвой деревья. Ведь птицы издавна в народе считались предвестниками весны и тепла. Своим громким щебетом они прогоняли с земли силы тьмы. И люди искренне верили, что птицы приносят радость и счастье.
– Рассмотреть перо Жар птицы.
Воспитатель предлагает вспомнить отрывок из сказки П.Ершов «Конек-горбунок» 
Воспитатель. Надо нам обязательно помочь Оле- Лукое.
Воспитатель обращает внимание на многоцветный «глаз», который можно выполнить аппликативным способом, накладывания цветных овалов от большого до маленького, дополнив украшение пера графическим способом. Воспитатель уточняет представление о строении пера жар-птицы(Длинный стержень голый на одном конце,а на другом «павлиний глаз» с волосками по всей длине стержня с обеих сторон.
  Физминутка
Про друзей
Ветер несёт за собой облака вдаль, вдаль, вдаль (покачивание рук в стороны).
Если ты друга не встретил пока – жаль, жаль, жаль (пожимание плечами).
Мир похож на цветной луг, если рядом с тобой друг (хлопки),
Друга взять не забудь в путь, другом верным всегда будь (хлопки).


Дети выбирают материалы для работы и создают сказочное перо.
Воспитатель.
– Как можно назвать эту птицу?
– Какая она? (Яркая, красивая, сказочная и т.д.)
– Получилось у нас расколдовать оперение жар птицы?
– А теперь давайте  рассмотрим перо жар-птицы, которые мы с вами нарисовали.
-Как вы думаете мы помогли Оле –Лукое?
Мы сегодня обязательно отправим посылку с нашими красивыми перьями Оле-Лукое. 

